

VYSOKÁ ŠKOLA OBCHODNÍ A HOTELOVÁ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVIŠTĚ, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Doc. Ing. Milan Palát, Ph.D.	Dominik Žák

NÁZEV PRÁCE Využití nástrojů online marketingu ve vybraném hotelovém zařízení

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle				X		
logická stavba práce a návaznost částí					X	
hloubka provedené analýzy				X		
vhodnost použitých metod					X	
úroveň použití metod					X	
závěry práce					X	
vlastní přínos studenta k tématu				X		
význam pro teorii / praxi					X	

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace			X			
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...				X		
styl, jasnost formulací				X		
gramatická úroveň a překlepy			X			

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

Student by v rozpravě mohl objasnit, které z návrhů a doporučení skutečně mají potenciál přispět k vyššímu podílu hotelu na trhu či vyšším tržbám, jak je uvedeno v cíli a jak vysoký dopad lze v tomto ohledu odhadovat?

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:

(POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F)

E

Slovní hodnocení práce:

Předložená práce má poměrně nepromyšlenou strukturu. Cíl práce uvedený v kapitole Úvod (analýza využití nástrojů online marketingu v hotelu) nebyl dostatečně specifikován a je možné jej chápat spíše jako prostředek k dosažení jiných v práci neujasněných cílů. Nebyl uveden jasný metodický postup práce, což se projevuje na kvalitě zpracování praktické části. Samotné návrhy nejsou zcela jasně formulované bez odpovídající ekonomické kalkulace a s jen částečnou vazbou k cíli práce. Závěr práce je velmi omezen rozsahem i obsahově. Práci lze přes uvedené výhrady doporučit k obhajobě.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **E**

Oponent bakalářské práce: Doc. Ing. Milan Palát, Ph.D.

Datum, místo a podpis oponenta: 6.5.2019, Brno